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由于3个捎费者是并发执行的’因此当某个消费者打印时’其他消费者可能还没有给相应数据

赋值,所以会出现类似data1＝‘null,的情况。

如果要将4个属性全部赋值之后再进行打印’应该如何操作?很遗憾’RmgBufIer｀

EventHandler、BatchEven1Processor及下面要讲的WOrkerPool｀WorkHandler等API都没有直接提

供这种设置依赖顺序的方法。因此’如果项目中存在这种依赖顺序的问题就只能使用之前讲的

Disn』ptor对象来实现了.当然’读者也可以通过目己编写Fun∏e、CountDownLatch等闭锁代码来实现°

网伊Wo『ke「Poo｜＋Wo『k卜｜a∩d｜e「使用案例
“EventHandler＋BatchEventProcessor,,方式是使用WOrkIIandlcr模拟消费者, 并且将

EventHandler、RingBuiIer（环形缓冲区）等对象封装到WOrkerPool中。最后创建＿个线程去执行

WOrkerPool对象中的任务。
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雨圃…伎用JDK提供的API实现观察

本次用“WOrkerPool＋WOrkHandler”〕

本例的实现代码如下所示。
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式再次实现范例9ˉ5的要求。
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2.第-个消费对象
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publicc］assData1EventHandlerimplementsWOrkHandler＜DataEven炉｛
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publIcvoidonEVent〔DdtaEventeven0thrO沁ExcejtiOn｛‖
了 壕 合 : . , :

eventsetData1（UUID.『andomUUID0toSmng0SUbs订ing（0’4））j
. ; 值‘守 :

SyStem.outPrintl∏〔』《Data1EventHandler:＂＋event）;＼
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3.第二个消费对象
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publicclassDqta2EventHandlerjmplementsWOrkHand］er＜DataEvent＞｛
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;@Override晋 …嚣L . ,;｀… ｀. 】° ° . . : ;

publicvojdOnEvent〔DataEventeve∏0throwSException｛
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